BK Albrekts

Tisdagsbridgen 2019-09-17

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.4. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 4 233.9 60.91  Ake Enander - Bengt Bengtsson 7351 19714 BK Albrekts
2 15 232.2 60.46  Sara Bengtsson - Kjell Oberg 15829 15657 BK Albrekts
3 19 221.9 57.78  Georgios Faltsetas - Birgit Ekman 32393 42256 BK Albrekts
4 7 2175 56.64  Villy Havasi - J6rgen Neldemo 89205 18660 BK Albrekts
5 17 212.3 55.29  Birgitta Lénberg - Ake Andréasson 13579 5336  BK Albrekts
6 1 2111 54.97  Uno Andersson - Claes Bérjesson 14106 92022 BK Albrekts
7 14 208.4 54.27  Olof Helmersson - Sten Jonsson 2176 24089 BK Albrekts
8 18 205.9 53.62 Lennart Johansson - Géran Svensson 12266 372 Veddige BS
9 12 2034 5296 Elena Bolafios - Bobbo Jovic 92020 48267 BK Albrekts
10 16 191.2 49.80 Gunvor Bengtsson - Carl-Olof Jagebro 19715 26790 BK Albrekts
11 10 186.2 48.49  Monica Hedskdld - Gunilla Andersson 92026 88955 BK Albrekts
12 2 183.1 47.68 Lars-Goran Larsson - Tage Ericsson 2743 5311  BK Albrekts
13 11 176.4 45.94  Christina Ederberg - Lennart Isaksson 56439 27805 BK Albrekts - Kungsbacka BS
14 5 164.3 42.79  Ulla Johansson - Lennart Johansson 43750 43749 BK Albrekts
15 3 164.1 42.74  Bodil Gustafsson - Ulf Persson 22165 2787  BK Albrekts
16 20 160.9 41.91 Jesper Swedenborg - Lars Svensson 7369 2688  BK Albrekts
17 6 160.7 41.85 Kenneth Svensson - Roger Hedskdld 14859 92027 BK Albrekts
18 9 154.5 40.22  Hans Jonrup - Ingrid Johansson 52945 61271 BK Albrekts
19 8 148.9 38.78  Mona Vesterinen - Bengt-Ake Fransson 84486 81208 Veddige BS
1 a- Bésta kontrakt 2 4 E3 Bésta kontrakt 3 s E2 Bésta kontrakt
Nord v Kn9 4¢ N =130 Ost vKD8 54 O =-450 Syd v K9 44 S =130
Ingen 4 K9852 NS + DKn8653 ov 49653
#EKD1052 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT #KKn763 & ¢ v & NT
4 K98 4D107653 N 10105 5 8 4108542 & KD97 N27 422 & K54 4« DKn963 N 104 6 4 5
vE7632 vKD4 S 10105 5 8 v 96 vE742 S27 422 v D543 v762 S 104 6 4 5
¢+ D107 +63 0226 84 ¢ EK ¢ 107 O 106 9 1110 ¢ Kn8742 ¢ EK10 029775
#96 »87 V22684 #KD63  &#EKn4 V 106 9 1110 «10 &E9 V29775
& EKn42 4 Kn6 41087
v 1085 v Kn1053 v EKn108
¢ EKn4 ¢942 D
#Kn43 10952 #D8542
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
11 3 44DO-3 #J 500 160 00| 7 9 24 V+3 +3 -200 150 10|17 5 3&aN+2 ¢A 150 16.0 0.0
7 9 3NS+3 48 490 140 20|20 5 24 V+3 +Q -200 150 1.0| 8 10 4# N= ¢A 130 140 2.0
18 10 3N S+1 48 430 120 40| 4 17 44 V+1 +Q -450 6.0 100 1 15 3&4N= «Q 110 11.0 5.0
4 17 5 N= 46 400 80 80| 6 14 44 V+1 vK -450 6.0 100 6 20 3&#N= ¢A 110 11.0 5.0
12 15 3NS= 48 400 80 80|11 3 44 V+1l &8 -450 6.0 100(12 4 24 O-1 ¢+Q 100 8.0 8.0
16 8 3NS= K 400 8.0 80|12 15 44 V+1 +Q -450 6.0 100|114 7 INO= *2 -90 6.0 10.0
20 5 44 N+1 47 150 40 12016 8 44 V+1 +Q -450 6.0 10.0(19 3 44DN-1 +A -100 40 12.0
6 14 44 N= vK 130 10 15.0|18 10 44 V+1 +Q -450 6.0 10.0| 9 16 34 O+1 ¥vJ -170 1.0 15.0
19 2 4¢ N= vK 130 10 15019 2 44 O+1 ¢2 -450 6.0 10.0|11 18 24 O+2 ¢Q -170 1.0 15.0
-1 9.2 - 1 9.2 - 2 8.2
4 & EKn Basta kontrakt 5 4109652 Basta kontrakt 6 K106 Basta kontrakt
Vast vDKn8 44 V =-620 Nord v Kn642 3¢ O =-110 Ost vE8732 4v S =420
Alla + D10762 NS ¢ EKn ov ¢ 1042
#1094 & ¢ v & NT #Kn10 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT
4KD6 410987543 N 3 8 8 3 3 4EK8 44 N3 4566 4Kn974 4 D532 N 8 10107 9
vK75 ¢9 S 38833 vEK73 v109 S 44567 v Kn9 v KD5 S 8 10107 9
+K84  ¢Kn5 09 55 106 + K4 ¢ D98752 09 976 6 49875 K3 05336 3
#ED53 #KKn8 V 955 106 #K654 #9832 V99766 #KD4 #9865 V53363
a2 « DKn73 ~E8
v E106432 v D85 v 1064
¢ E93 41063 + EDKn6
*762 #ED7 #E1073
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
9 16 44 V-1 vQ 100 150 10| 4 19 5NV-5 T 250 160 00|14 8 4vS= v9 420 16.0 0.0
17 5 44 V-1 vQ 100 150 10|18 12 3NV-3 45 150 140 20| 1 5 3vS+2 &4 200 140 2.0
1 15 44 V= vQ -620 6.0 100 1 5 2NV-2 42 100 9.0 70| 4 19 2¢vS+2 47 170 8.0 8.0
6 20 44 V= vQ -620 6.0 10.0| 6 17 2NV-2 46 100 90 70|10 16 2v S+2 ¢9 170 8.0 8.0
8 10 44 V= +6 -620 6.0 100 9 11 2NV-2 45 100 90 7.0(15 2 3v S+l ¢9 170 8.0 8.0
11 18 44 V= vQ -620 6.0 10.0(10 16 5¢ O-2 «Q 100 90 7.0(18 12 3v S+1 v9 170 8.0 8.0
12 4 4e V= vQ -620 6.0 100|15 2 2NV-1 aT 50 40 12020 7 3v S+l &K 170 8.0 8.0
14 7 44 O= vA -620 6.0 100|114 8 24 N-1 *7 -100 20 140| 6 17 2v S= ¢+9 110 2.0 14.0
19 3 44 V= vQ -620 6.0 100({20 7 3¢ O+1 &Q -130 0.0 16.0( 9 11 3NS-2 a4 -100 0.0 16.0
-2 82 - 3 70 - 3 7.0
7 # Kn7643 Bésta kontrakt 8 & K84 Bésta kontrakt 9 & EKn75 Bésta kontrakt
Syd vD4 7¢ VD-51400 |Vast v E10543 64 V D -3 500 Nord vE754 34 N =140
Alla 2 Ingen + ED6 ov +83
#KD1093 & ¢ v & NT SE2 & ¢ v & NT #EKKn & ¢ v & NT
4 E1085 492 N 125 121112 4 DKn1097 & E652 N 4 10124 10 4108 4643 N7 6 89 8
vKn v K53 S 125 121112 vKn8 v6 S 4 9 124 8 vKD62 vKn9 S768 938
¢KB876 #DKnl0543 O 0 8 1 2 0 + K9 ¢ 8432 073193 ¢K42 ¢ ED1076 06 75 45
#8762 #Kn5 V08020 #DKn76 #K843 V73193 #9754 #1086 V67545
«KD 43 4 KD92
vE1098762 vKD972 v 1083
¢+ E9 + Kn1075 + Kn95
»E4 #1095 »D32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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7 17 4vyS+3 vJ 710 130 30|19 5 4v N+3 42 510 160 00|17 8 44 N= ¢6 420 16.0 0.0
10 12 4v S+3 vJ 710 13.0 30| 7 17 4y N+2 &A 480 120 40| 6 19 34 S= ¢2 140 13.0 3.0
14 9 4v S+3 vJ 710 130 30|14 9 4v N+2 #3 480 120 40|20 9 34 N= vJ 140 13.0 3.0
15 3 4vS+3 vJ 710 13.0 3.0|16 11 4v N+2 #4 480 120 40| 2 18 44 N-1 vJ -50 5.0 11.0
19 5 4vS+2 ¢K 680 80 80| 1 18 4vN+1 &A 450 6.0 100 3 7 44 N-1 *6 -50 50 11.0

1 18 5v S= 8 650 40 120 2 6 4v S+l 4Q 450 6.0 100|11 1 44S-1 *5 -50 50 11.0

2 6 4v S+l #8 650 40 120(15 3 4vy N+l &A 450 6.0 10.0(14 10 44 N-1 *6 -50 50 11.0
16 11 4v S+1 %6 650 40 120| 8 20 3v N+2 «A 200 10 150(|15 4 44 S-1 48 -50 50 11.0

8 20 4vS= 8 620 0.0 16.0|10 12 3y N+2 &A 200 1.0 15.0|16 12 44 N-1 43 -50 50 11.0

- 4 100| - 4 100| - 5 4.9
10 « 854 Basta kontrakt 11 ~E8 Basta kontrakt 12 # EKn105 Basta kontrakt
Ost v 62 INTO =-90 Syd v KKn65 3¢ S =110 Vast v3 5# VD -1100
Alla ¢+ ED75 Ingen + D9842 NS + KD10754

#KKn85 & ¢ v & NT *73 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT
4 KDKn92 476 N7 7656 497643 «D5 N6 9667 «K862 «D3 N 3 105 8 5
v D84 v KKn73 S77656 vE108 997432 S6 9667 vKn52 vEK98 S 3 105 8 5
¢ Kn98 ¢ K103 06 67 77 4103 ¢ KKn 073776 +92 +8 O 103 8 4 6
*62 #D1073 V66777 #K54  #EDKn2 V73776 #EK98 #DKn7652 V 103 8 4 6

«E103 # KKn102 4974

vE1095 vD vD10764

¢ 642 ¢ E765 ¢ EKn63

*E94 10986 +10

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

2 18 24DV-1 v6 200 160 00|12 2 3vO-1 &T 50 120 40|19 7 4DN= <vA 710 16.0 0.0
17 8 INN= 3 90 130 30|14 11 2¢v0O-1 *8 50 120 40|14 11 4¢ N= vA 130 13.0 3.0
20 9 INS= a2 90 130 30|15 5 INO-1 +6 50 120 40|16 1 4¢ N= vA 130 13.0 3.0
11 1 Pass 80 80|16 1 2v0-1 *T 50 120 40| 4 8 5#0-1 ¢ A 50 8.0 8.0
15 4 Pass 80 80(19 7 3v0O-1 *A 50 120 40|15 65 540-1 ¢ A 50 8.0 8.0
16 12 Pass 8.0 80|10 20 Pass 50 11.0(18 3 540-1 ¢ A 50 8.0 8.0

6 19 INO= *2 -90 40 12017 9 Pass 50 11.0|10 20 3« O0+1 +A -130 4.0 120

3 7 24V= v6 -110 20 140| 4 8 2vO= vQ -110 10 15017 9 3#0+2 v6 -150 20 14.0
14 10 2NS-4 oK -400 0.0 16.0(18 3 2¢v0O= ¢ A -110 10 150|12 2 4¢DS-1 <K -200 0.0 16.0

- 5 49| - 6 70 - 6 7.0
13 & Kn962 Basta kontrakt 14 493 Basta kontrakt 15 483 Basta kontrakt
Nord v 10652 5¢ N =650 Ost v EK65 7v S =1510 Syd v K864 3NT V =-400
Alla + Kn94 Ingen ¢+ EK NS + Kn9652

*K6 & ¢ v &4 NT *EK962 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT
1073 «KD854 N 4 11115 9 442 » KKn875 N 138 131112 «E10 4 KD965 N457 34
vK873 vD S 4 11115 9 v9874 ¢33 S 138 131112 vE953 ¢D S 457 44
¢1053 ¢7 082273 ¢Kn63 ¢ D10842 003021 + 1074 <+ ED83 0886 99
#Kn97 #E108543 V 8 2 2 7 3 #Kn854 #107 V03021 #D853 #1042 V88699

oE 4 ED106 & Kn742

v EKn94 v DKn102 v Kn1072

¢ EKD862 ¢ 975 ¢+ K

»D2 +D3 #EK96

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 10 4vy N+1 7 650 160 00| 1 3 6YyN= «8 980 140 20|16 3 340-3 A 150 16.0 0.0
16 2 5¢ S= 3 600 140 20|11 20 6v S= 4 980 140 20|17 11 2¢ N= K 110 13.0 3.0

1 3 4¢S+1 ¢3 150 90 70|15 6 6vS= 4 980 140 20|18 5 2¢yN= T 110 13.0 3.0

5 9 4¢S+1 #9 150 90 70|17 10 4vS+3 44 510 100 6.0| 1 14 240-1 *A 50 80 8.0
11 20 3¢ S+2 47 150 90 70|16 2 3NS+3 v9 490 80 80| 6 10 INV-1 2 50 80 8.0
15 6 3¢ S+2 43 150 90 70| 8 19 4v S+2 3 480 50 11.0|15 7 3NV-1 v6 50 8.0 8.0
14 12 4¢ S= 3 130 30 13.0|18 4 4v S+2 44 480 50 110 2 4 14 O+1 «K -110 4.0 120
18 4 3¢ S+1 &7 130 30 13.0|14 12 3NN+2 #T 460 20 140 9 19 INO+1 v7 -120 20 14.0

8 19 5¢ S-1 3 -100 00 160| 5 9 4v N+l &5 450 00 16.0|20 12 INS-2 a A -200 0.0 16.0

7 - 10.3 7 - 10.3 - 8 5.4
16 « D106 Bésta kontrakt 17 & K1042 Bésta kontrakt 18 & KKn87 Bésta kontrakt
Vast v D63 2NTND-1-100 |Nord vK INTN =90 Ost v KKn1073 3+ S =110
ov + E983 Ingen + Kn976 NS +98

#743 & ¢ v & NT #K1075 & ¢ v & NT +D10 & ¢ v & NT

4 Kn98753 & K42 N8 8857 4D63  #E75 N76677 4 E32 « D10954 N9 6767
vKn v K984 S88857 v9876 vE542 S766 77 v9864 vED2 S96656
¢ D42 ¢ Kn105 O55586 +10852 ¢ EK4 06 77 6 6 ¢ Kn432 ¢ E75 047676
#EKn6 #D95 V55575 *E4 #D96 V677°%6%©6 #Kn3 *K4 V47867°¢6

+E # Kn98 46

vE10752 v DKn103 v5

¢ K76 +D3 ¢ KD106

#K1082 #Kn832 *E987652

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

1 14 34DV-3 3 800 160 00|14 2 3v0O-3 8 150 150 10| 7 11 3#DS= v4 670 16.0 0.0

6 10 34 V-2 v3 200 140 20|18 6 3vV-3 ¢6 150 150 10|14 2 440-3 A 150 140 20
17 11 3v S= «7 140 120 40| 3 5 INO-1 vQ 50 90 70|18 6 2vN-= «Q 110 120 4.0
18 5 3v S-1 2 -50 100 6.0(17 12 3v O-1 49 50 90 70|16 4 34DO-1 ¢K 100 90 7.0
15 7 4v S-2 5 -100 80 80|19 10 INO-1 vQ 50 90 70|17 12 44 O-2 ¢K 100 90 7.0
20 12 34 V= vQ -140 6.0 100(20 1 INO-1 vQ 50 90 70| 8 15 24 O-1 v5 50 40 120

2 4 4vS-3 a7 -150 40 120(16 4 2&#N-1 ¢ A -50 40 120(19 10 INO-1 *2 50 4.0 120

9 19 4¢vDS-2 43 -300 1.0 150| 7 11 INO= vQ -90 20 140|120 1 340-1 *K 50 4.0 120
16 3 4¢vDS-2 a7 -300 1.0 150| 8 15 INO+1 +vQ -120 0.0 160 3 5 140= +K -80 0.0 16.0

- 8 54 9 - 5.0 9 - 5.0

BK Albrekts, Tisdagsbridgen 2019-09-17, sida 2 av 3




19 » D87 Basta kontrakt 20 410 Basta kontrakt 21 4 Kn62 Basta kontrakt
Syd v E6532 54 S D -3-500 Vast vE1032 4¢ N =130 Nord v Kn106 3y OD-1100
oV + 105 Alla + D983 NS + E985
£984 & ¢ v & NT «D942 & ¢ v & NT #EK10 & ¢ v & NT
» Kn96 a2 N13586 » K6 « ED9874 N 9 107 5 8 K43 ~E75 N9 6587
vKD4 v Kn87 S13586 vKn75 v KD96 S 9 107 5 8 v 94 v ED8532 S96587
¢ED 4987432 O 11107 5 6 41065 ¢ Kn4 043685 +107642 ¢ KKn 046845
#EKn653 #KD10 V 11107 5 6 #Knl10873 6 V43685 #853 #Kn9 V46845
& EK10543 & Kn532 «D1098
v 109 v 84 v K7
¢ KKn6 ¢ EK72 +D3
*72 #EK5 »D7642
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
17 1 3NV-3 «Q 300 160 00| 4 6 3NS+1 «K 630 160 00|18 8 4vDO-3 48 500 16.0 0.0
15 9 24 S+l vK 140 13.0 30| 3 14 24DO-1 ¢A 200 13.0 3.0| 2 17 2¢v0O-2 T 100 12.0 4.0
19 11 24 S+1 ¢A 140 130 3.0(15 9 34DO-1 ¢A 200 130 3.0(16 6 3vO-2 ¢+Q 100 120 4.0
4 6 24 S-1 vK -50 90 70| 8 12 2NS+1 K 150 80 80(20 3 3vO-2 +Q 100 12.0 4.0
5 16 34 S-1 46 -50 90 70|18 7 INS+2 *J 150 80 80|10 15 3vO-1 +Q 50 6.0 10.0
3 14 44 S-2 vK -100 6.0 10020 2 2NS+1 K 150 80 80|14 4 2v0O-1 +Q 50 6.0 10.0
8 12 44 O= v9 -130 3.0 130 5 16 34 O-1 ¢A 100 3.0 13.0(19 12 2v O-1 49 50 6.0 10.0
18 7 4 V= a7 -130 3.0 13.0(19 11 24 O-1 «A 100 30 130| 5 7 34S-1 v9 -100 2.0 14.0
20 2 2¢ O+3 aA -150 0.0 16.0(17 1 14 O+1 #A -110 00 160 9 1 3vO= +Q -140 0.0 16.0
- 10 771 - 10 77111 - 7.1
22 « ED965 Bésta kontrakt 23 10984 Bésta kontrakt 24 41094 Bésta kontrakt
Ost vE95 ANT S =430 Syd v DKn972 44V =-130 Vast v 95 44 N D -1-100
oV +53 Alla + KKn8 Ingen + 863
*EK5 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT #D10653 & ¢ v & NT
482 » Kn104 N 8 7 101010 « Kn6é « EKD7 N257 22 4 KD85 #7632 N9 4534
vD76 v Knl104 S 8 8 101010 v 86 v 1053 S367 43 v K103 v 8742 S94534
¢ EK74 ¢ Kn862 045323 ¢ ED9 ¢ 764 O 107 5 7 8 ¢ DKn1095 ¢ EK2 049887
#DKn98 #732 V45323 #EK10532 #874 V 107 6 7 8 *9 K2 V49685
« K73 4532 # EKn
v K832 v EK4 v EDKn6
+ D109 410532 *74
#1064 #DKn6 #EKn874
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 17 44 N= &7 420 150 10|10 2 3NO-2 vA 200 16.0 00|15 11 5¢DV-2 #3 300 16.0 0.0
10 15 4v S= ¢K 420 150 10| 6 8 2&V+1 vQ -110 140 20| 6 8 1#S+2 ¢+Q 110 13.0 3.0
20 3 3NN= &7 400 120 40| 5 14 24V +2 v7 -130 80 80|17 3 3&S-= ¢+Q 110 13.0 3.0
16 6 24 N+2 ¢8 170 90 70| 7 16 28V +2 vQ -130 80 80|19 1 3¢V-1 *Q 50 10.0 6.0
19 12 24 N+2  vJ 170 90 70| 9 18 284V +2 vQ -130 80 80| 7 16 INS-1 +Q -50 8.0 8.0
14 4 2NS+1 8 150 6.0 10.0|15 11 3&V+1 vQ -130 80 80|20 4 44S-2 +Q -100 6.0 10.0
5 7 1aN+2 ¢6 140 20 140|119 1 4aV= vQ -130 80 80|10 2 240= vA -110 40 120
9 1 3&4N= ¢6 140 20 14017 3 3vy N-2 s A -200 10 150| 9 18 34 V+1 &3 -170 2.0 14.0
18 8 34 N= &7 140 20 14020 4 3y N-2 s A -200 1.0 150| 5 14 44DV= ¥9 -590 0.0 16.0
1 - 7.1 12 - 8.7 12 - 8.7
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